



天一广场跨年活动现场。通讯员供图

## 天一广场·最大瞬时客流破11万人 多个商圈的客流创下新纪录

2026年1月1日零点钟声敲响，全城沸腾！在宁波各大商圈，市民们热情迎接新年到来。

作为宁波的重要商业地标之一，天一广场成为跨年活动的核心舞台。

零点时分，天一广场迎来跨年最高潮。随着人群中的倒计时声响彻夜空，万只气球同时升空，装点整个夜空。

广场上的巨幕大屏同步点亮，与气球构成的空中画卷交相辉映。

“太震撼了！”现场一位多次参加跨年活动的市民说，“我每年都会来，每到新年零点那一刻，气球升空的瞬间，都很激动。”

据统计，天一和义商圈跨年活动当晚最高瞬时客流超过11万人，全天客流更是达到惊人的60万人次，创下该广场历年跨年活动的新纪录。

宁波万象城则以浪漫摩天轮为背景，打造了一场别具特色的跨年活动。众多市民聚集在摩天轮下，共同进行激动人心的跨年倒计时。

“3、2、1！新年快乐！”随着倒计时结束，全场爆发出热烈的欢呼声。据统计，宁波万象城全天客流突破18.2万人次，其中很多是全家出游的市民。

“我们每年都来这里跨年，已经成为家庭传统。”一位带着孩子的母亲表示，“摩天轮象征着新的开始，希望新的一年能步步高升。”

鄞州印象城则通过音乐节的形式，为年轻人打造了一个充满活力的跨年派对。现场乐队表演、DJ打碟、互动游戏等环节让市民沉浸式感受跨年氛围。

“这里的音乐太带劲了，让我们这些年轻人找到了归属感。”一位大学生兴奋地说。据统计，鄞州印象城全天客流突破9万人次，其中年轻群体占比超过70%。

面对如此大规模的跨年活动，宁波市相关部门提前部署，采取多项措施保障活动安全顺利进行。

这个跨年夜，巨大的人潮涌动见证了城市的活力，也预示着新的一年宁波将继续书写繁荣与温情。

记者 史娓超 通讯员 戴进 史丽洁 赵小颖 李杰

## 罗城·逛灯会，打卡集章

细雨蒙蒙，冬意微寒，丝毫未能阻挡宁波市民迎接新年的热情。2025年12月31日傍晚，罗城灯展如期点亮，与璀璨灯火一同绽放的，是一场文明实践之旅。记者跟随市民的脚步，循着5个打卡点位，亲身体验了这场特殊的“城市漫步”。

在城隍庙，古韵建筑笼罩在温暖的灯光与迷蒙雨丝中，“龙马精神”“众神狂欢”等一组组蕴含传统祥瑞与地方故事的灯组，在夜色中栩栩如生。市民们穿梭其间，一边赏灯，一边扫码、打卡，点亮属于自己的电子地图。

从天一广场“书藏古今，港通天下”的灯景旁，到鼓楼沿沉淀着千年历史感的城墙下……5个风格各异的文明实践阵地，通过小小的打卡动作被生动串联。记者看到，不同年龄段的市民都乐在其中：年轻人娴熟“打卡”，长者则在志愿者亲切的帮助下耐心尝试，共同完成这场跨越时空的文明收集。

几位来自宁波大学的学生告诉记者：“我们从网上看到有这个活动，去了月湖、天一广场，最后来

到鼓楼兑换小礼品。灯会很有特色，跨年氛围很好，能参与这样有意思的活动，我们觉得特别充实。”

随着打卡任务完成，兑换处前顿时热闹起来。现场志愿者介绍：“从傍晚6点开始兑换奖品，才过去1个多小时，就已经发出了240多份礼品。”

市民展示着手机里集满的印章和领取到的纪念品——或是具有宁波元素的冰箱贴，或是一盏洋溢着新年暖意的小橘灯。

在本次活动的主阵地鼓楼沿，身着古装的“文化主理人”王小安被热情的市民团团围住，围绕罗城历史、佳节诗词的趣味问答引来阵阵欢笑。

一旁的“六艺体验游园会”同样人气高涨。据介绍，市民集齐5个点位的打卡印章后，可至鼓楼旁的永丰库遗址，在指定时段参与投壶、蹴鞠等传统游戏互动，并有机会赢取更多精美礼品。

记者 徐嘉胤/文 周星宇/摄



市民打卡灯展。